

## 南京普天通信股份有限公司 关于公司部分房屋被征收的进展公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

### 一、概述

根据2025年9月30日南京市秦淮区人民政府作出的《南京市秦淮区人民政府征收决定》（宁秦府征字〔2025〕1号），因秦淮区人民政府实施养虎仓片区城中村征收改造项目需要，南京普天通信股份有限公司（以下简称“公司”）名下位于南京市秦淮区养虎仓88号的606.78m<sup>2</sup>房屋被列入政府征收范围。根据江苏国衡中测土地房地产资产评估咨询有限公司出具的《房屋征收分户估价报告》[(苏)国衡(2025)征字第006-Q1号]以及市、区相关政策文件的精神，本次征收补偿款总计为6,237,758元。

2025年12月15日，公司召开第九届董事会第二次会议，审议同意该事项并提交股东会审议；2025年12月31日，公司召开2025年第三次临时股东会审议通过该事项。

2025年12月17日，南京秦淮房屋征收服务有限公司向公司支付了全部征收补偿款6,237,758元。

### 二、进展情况

2025年12月31日，公司已签署《征收补偿补助协议》并于同日交付相关房屋。

### 三、对公司的影响

公司将按照《企业会计准则》相关规定对本次收到的征收补偿款进行会计处理，对利润影响的具体金额最终以公司经审计的财务报告数据为准。敬请广大投资者注意投资风险。

特此公告。

南京普天通信股份有限公司董事会

2026年1月5日